
Dr. med. IT ist ein führender Anbieter von IT-Dienstleistungen für 

Ärzte. Wir bieten das Rundum-Sorglos-Paket und organisieren 

alles von Netzwerk über Software zu Schulungen des Praxis-

personals. Wir beraten Ärzte bei strategischen Entscheidungen im 

IT-Umfeld und führen komplette Praxisumstellungen auf ein 

modernes und zukunftssicheres IT-System durch. 

Wir bieten vollumfängliches IT-Management, bei dem sich unsere 

Kunden entspannt Ihren Aufgaben widmen können ohne sich 

sorgen um die IT machen zu müssen. Als modernes und mit 

Dynamik expandierendes Unternehmen brauchen wir nun Dich!

Wir bieten dir neben interessanten und abwechslungsreichen 

Tätigkeiten eine offene Unternehmenskultur und Gestaltungs-

spielraum mit spannenden Entwicklungsmöglichkeiten.

→  Du bist bereits IT-Experte im Gesundheitswesen oder hast    

       mehrjährige Erfahrung als Mitarbeiter eines Systemhauses. 

→  Ein Faible für hochkarätige IT-Lösungen.

→  Unterwegs zu sein beim Kunden macht dir Spaß.

→  Begeisterung für die richtig knif�igen Fälle.

→  Schnelle Auffassungsgabe und Bock dein IT-Wissen ständig zu   

      erweitern.

→  Lust auf Verantwortungsübernahme und eigenständiges Arbeiten.

→  Hohe Motivation für die Weiterentwicklung des Unternehmens.

→  Du möchtest deine Ideen einbringen und über dich selbst 

      hinauswachsen.

→  Eine Ausbildung oder Berufserfahrung als Systemadministrator,     

      Informatiker oder Vergleichbares oder ein Studium der Informatik, 

      Medizintechnik oder Ähnliches. Auch Quereinsteiger sind 

       willkommen!

Wer wir sind Was du mitbringst

→  Ein expandierendes Unternehmen mit     

      systemrelevanten Aufträgen.

→  Ein dynamisches Team mit klaren Visionen.

→  Raum für deine persönliche Entwicklung.

→  Die Möglichkeit deine IT-Expertise in Fortbildungen ständig

      zu erweitern.

→  Bis zu 40% Homeof�ce Möglichkeit.

→  Geschäftswagen (auch zur privaten Nutzung).

→  Ein unbefristeter Arbeitsvertrag mit attraktiven 

       Zusatzleistungen und 30 Tagen Urlaubsanspruch.

→  Ein festes Gehalt und zusätzlich: iPhone und MacBook   

       auch zur privaten Nutzung sowie eine betriebliche 

       Krankenzusatzversicherung. 

Deine Aufgaben Was wir bieten

IT-Experte (m/w/d) gesucht
Eine Stelle für Systemadministratoren, 

(Fach-)Informatiker, Vollzeit-Stelle

oder gerne auch IT-af�ne Quereinsteiger:

Apple- und IT-Support für Arztpraxen

Bewerbungen an:

Dr. med. IT - Fedora Weber

Wilhelm-Heller Ring 11

74523 Schwäbisch Hall

Oder per E-Mail an:

jobs@dr-med-it.de

Du sorgst als IT-Experte für den reibungslos technischen Ablauf in 

den Praxen unserer Kunden. Dabei übernimmst du eigen-

verantwortlich Installationen und Wartungsaufträge von Hard- und 

Softwarekomponenten, unterstützt unsere Kunden in ihren 

Anwendungen vor Ort oder via Fernwartung, bietest die Analyse 

und den Erste-Hilfe-Support bei besonderen IT-Fällen und 

Überwachst die Kunden-Systeme. Als ein wesentlicher Teil des 

Teams wirkst du maßgeblich bei der Ausrichtung und ständigen 

Weiterentwicklung der Firma mit.


